

# 中共中央追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号

今年是全面贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年。为大力表彰宣传信念坚定、对党忠诚、担当作为、干事创业的新时代典型,激励和引导广大党员干部进一步把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,不忘初心、牢记使命、见贤思齐、锐意进取

取,努力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的业绩,党中央决定,追授郑德荣、钟扬、李泉新、许帅、姜仕坤、张进、张超等7名同志“全国优秀共产党员”称号。

郑德荣等7名同志是习近平新时代中国特色社会主义思想的模范践行者,是新时代中国共产党人不忘初心、

牢记使命、永远奋斗的光辉典范,是新时代党员干部信念坚定、许党报国、为民造福的杰出楷模。党中央号召广大党员、干部向他们学习。

今天出版的人民日报将发表评论员文章《以榜样之光照亮复兴征程》,文章指出,中共中央发布关于追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”

称号的决定。这体现了以习近平同志为核心的党中央对先进模范人物的高度重视,是对全党同志的巨大鼓舞。不忘初心、牢记使命,先进典型身上那种牺牲和奉献的精神,将激励8900多万党员在新时代展现新气象、新担当、新作为,承担起中华民族伟大复兴的历史重任。据新华社

## 20项交管“放管服”新举措9月起施行 资料减免 一证即办 自助快办

**申请材料四个减免**

- 身份证明免于复印
- 车辆识别代号免费拓印
- 申请表格免手填写
- 相关证明联网后逐步免于提交

公安部28日公布了简捷快办、网上通办、就近可办等20项交通管理“放管服”改革新措施。9月1日起,20项新举措将全面启动推行。

清理办理交管业务的各种证明凭证,凡没有法律法规依据的一律取消,最大限度减免申请资料。

**18类业务一证即办**

对补换领、审验驾驶证等18类车驾管业务,申请人凭本人居民身份证一证即办。

**自助快办**

取号排队

### 改革窗口服务 身份证免复印,申请表格免手填

在改革窗口服务方面,实现身份证明免于复印,申请表格免手填写,车辆识别代号免费拓印,相关部门证明凭证实现联网的逐步免于提交。对补换领驾驶证等车驾管业务,凭本人身份证明一证即办。

整合车驾管业务窗口,推行缴费电子支付,实现“一次排队、一次受理、一次办结”。推广使用自助服务终端,提供补换领驾驶证、机动车选号、交通违法处理等多种自助服务,减少窗口排队等候。

### “互联网+交管服务” 推动实现车损事故 网上定损理赔

“互联网+交管服务”方面,实行驾驶人考试预约、机动车选号、补换领驾驶证、申领免检标志等交管业务网上办理。同时,推进与可信身份认证平台对接,实现身份信息“一次采集、多点可用”。试点驾驶人审验教育实现网上申请、网上认证、网上学习。推进与法院、保险机构的数据信息共享,推动实现车损事故网上定损、理赔。

### 延伸下放业务 邮政网点代办 补换领驾驶证和行驶证

在延伸下放业务方面,由汽车销售商、二手车市场、保险等单位代办新车注册登记、二手车转移登记等车驾管业务,提供购车、选号、投保、缴税等“一站式”服务。由遍布城乡的邮政网点代办补换领驾驶证和行驶证、申领免检标志、自助处理交通违法行为等业务。利用乡镇政务服务网点等办事窗口,代办摩托车登记、补换领驾驶证等业务,打通农村服务“最后一公里”。

此外,全面推行小型汽车、货车和中型客车跨省异地检验。试点非营运小型车档案电子化网上转递,减少群众两地间往返。省内居民持身份证全省范围内直接申领小型汽车驾驶证。

公安部交通管理局有关负责人表示,7月底前,资料减免、一证即办、自助快办等8项便民服务类措施在直辖市、省会市、自治区首府市和计划单列市等36个大城市率先落实。据新华社

### 商务部: 美国投资环境变化 全球资本会“用脚投票”

商务部新闻发言人高峰28日说,中方始终认为,在国际投资领域应该持续推动投资便利化,不赞成以国家安全为由收紧外国投资条件。资本会“用脚投票”,全球市场会对美国投资环境变化给出答案。

高峰在当天举行的新闻发布会上说,我们注意到白宫于北京时间27日晚上公布的有关声明,将密切关注美国《外国投资风险审查现代化法案》的立法进展情况,并且将评估对中国企业的潜在影响。

针对美国近期公布的所谓《中国经济侵略如何威胁美国全球科技及知识产权》报告,报告作者罔顾中美企业之间基于商业原则的契约精神,开展互利共赢合作的历史事实,是煞费苦心。据新华社

### 各地区各部门证明事项 最迟年底前取消

日前,国务院办公厅印发《关于做好证明事项清理工作的通知》,对做好证明事项清理工作作出部署。

《通知》要求,要贯彻落实党中央、国务院关于减证便民、优化服务的部署要求,做好证明事项清理工作,切实做到没有法律法规规定的证明事项一律取消。各地区、各部门要对法律、行政法规规定的证明事项进行梳理,逐项提出取消或保留的建议。各地区、各部门自行设定的证明事项,最迟要于2018年底前取消。据新华社

### 中国首次发表 《中国与世界贸易组织》 白皮书

国务院新闻办公室28日发表《中国与世界贸易组织》白皮书。这是中国首次就这一问题发表白皮书。

白皮书全文约1.2万字,除前言、结束语外,共包括四个部分,分别为中国切实履行加入世贸组织承诺、中国坚定支持多边贸易体制、中国加入世贸组织后对世界作出重要贡献、中国积极推动更高水平对外开放。据新华社

## 国防部:解放军一系列活动针对的是“台独”分裂势力

在国防部28日举行的例行记者会上,国防部新闻发言人吴谦就武警部队跨军地改革等问题回答了记者提问。

建中国人民武装警察部队海警总队,称中国海警局。

### 解放军一系列行动 针对的是“台独”分裂势力

有媒体报道,解放军“济南”号驱逐舰、“黄冈”号护卫舰上周经台湾东部海域南下,由巴士海峡向西,并且在台湾西南海域逗留。

吴谦说,第一,台湾是中国的一部分,捍卫国家主权和领土完整是解放军的神圣使命。第二,我们采取的一系列行动,针对的是岛内的“台独”分裂势力,为的是防止台湾民众的福祉因“台独”图谋而受损害。第三,我们将根据台海两岸形势的发展变化,按照计划组织实施相关训练行动。据新华社

组建中国人民武装警察部队海警总队  
在介绍武警部队跨军地改革进展情况时,吴谦说,2018年7月1日零时起,海警队伍整体划归武警部队领导指挥。吴谦表示,海警队伍转隶武警部队后,将组